



分享故事：小故事大省思



★故事一：積極

山裏住著一位以砍柴為生的樵夫，在他不斷的辛苦建造下，終於完成了一間可以遮風蔽雨的房子。有一天，他挑了砍好的木柴到城裡交貨，當他黃昏回家時，卻發現他的房子失火了！

左鄰右舍都前來幫忙救火，但是因為傍晚的風勢過於強大，所以還是沒有辦法將火撲滅，一群人只能在一旁眼睜睜地看著熾烈的火焰吞噬了整棟木屋。當大火終於被撲滅時，只見這位樵夫手裏拿了一根棍子，跑進倒塌的屋裏不斷地翻找著。圍觀的鄰人以為他正在翻找著藏在屋裏的珍貴寶物，所以也都好奇的在一旁注視著他的舉動。過了半晌，樵夫終於興奮的叫著：「我找到了！我找到了！」

鄰人紛紛向前一探究竟，才發現樵夫手裏捧著的是一片斧刀，根本不是什麼值錢的寶物。當時只見樵夫興奮的將木棍嵌進斧刀裏，充滿自信的說：「只要有這柄斧頭，我就可以再建造一個更堅固耐用的家。」

※省思：

成功的人不是從未曾被擊倒過的人，而是在被擊倒後，還能夠積極地往成功之路不斷邁進者。

★故事二：自己的定位

軍隊裡有個軍醫，他在軍隊中，每天要醫治上百個受傷士兵。

但是他親眼看到，所醫好的士兵們，又打仗，又受傷，爾後又被抬進醫務室……最後終於死掉。他想：「醫好的士兵們又一個一個死掉，茫然復茫然，既然他們都是死，那為甚麼要醫他們呢？反正醫好他們，他們終究得死呀！」

苦思不得其解，無奈感頓生，於是乎辭掉了軍醫的工作，獨自進入深山！後來終有一天，他豁然地想到一件事情，於是又下山了！

人們問他為甚麼，他說：「因為我是醫生！」好答案！因為他是個醫生，醫生的職責就是醫生該做的事。

※省思：

每個人在不同的時間，都會有不同的定位，能夠在不同的角色轉換中，捉到屬於自己的定位，並且好好地守住自己的掌握，就值得鼓勵。

本週聯絡事項：



1. 下週二補拍班級團照，請大家穿著班服(可內搭深色長袖衣服)+深色長褲(以牛仔褲為佳)。
2. 下週五自然作品發表，請盡速完成，並於 12/24(四)先在班級內發表。
3. 【訊息轉知】(1)關於畢業成績計算方式將依照「新北市各級學校獎勵優秀畢業生實施計畫」，也以傳送給各位家長，再麻煩爸爸媽媽詳閱，謝謝！(2)學校近來發現有高年級學生擅自帶手機到校，請勿擅自攜帶，謝謝！(3)近期新北市腸病毒及上呼吸道群聚事件有上升趨勢，請各班加強教室環境消毒，宣導學童落實個人衛生習慣(勤洗手，戴口罩)，生病不上課且應儘速就醫的防疫觀念。若班上學童有傳染病發生(腸病毒，水痘，流感等)，務必通報健康中心。
4. 請大家於假日記得完成英語認證。

親師小語：



★今年是 608 最後一次一起度過聖誕節，請你想想看在平日幫助你最多的同學，寫一張溫馨的卡片送給他(她)吧~！



◎勵志小語：

做人要立好志，發好願。

雅萱老師 109.12.18

♥家長簽名：